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ПИТАЊА И ОДГОВОРИ
У ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ БРОЈ 04/17
РАДИ ЗАКЉУЧЕЊА ОКВИРНОГ СПОРАЗУМА ЗА НАБАВКУ УСЛУГА ОРГАНИЗАЦИЈЕ И РЕАЛИЗАЦИЈЕ ЕКСКУРЗИЈЕ УЧЕНИКА ТРЕЋЕГ И ЧЕТВРТОГ РАЗРЕДА У ШКОЛСКОЈ 2018. / 2019. ГОДИНИ
ПИТАЊЕ:
Поштовани,

у конкурсној документацији, у оквиру додатних услова за учешће у поступку, навели сте да понуђач у периоду од две године пре објављивања позива за подношење понуда (2015. и 2016. година) није пословао са губитком, односно да понуђач није био неликвидан у периоду од 24 месеца пре дана објављивања позива за подношење понуда.
Сматрамо да услов у погледу финасијског капацитета да је Понуђач у у периоду од две године пре објављивања позива за подношење понуда (2015. и 2016. година)  пословао без губитка није у логичкој вези са предметом јавне набавке, као и да неоправдано дискриминише понуђаче и ограничава конкуренцију. 

Понуђачи који су пословали са губитком у некој од претходне двe године не могу због тога бити дискриминисани онемогућавањем да учествују у поступку јавне набавке. Чињеница да је Понуђач пословао са губитком у некој од претходних година ни на који начин не може утицати на квалитет услуге и извршење предмета јавне набавке, које тек треба да наступи . Позитивно пословање није гаранција квалитета пружања услуге. 

У складу са чланом 10. став 1. Закона о јавним набавкама, наручилац је дужан да у поступку јавне набавке омогући што је могуће већу конкуренцију. Ставом 2. истог члана прописано је да наручилац не може да ограничи конкуренцију,  а  посебно  не  може  онемогућавати  било којег  понуђача  да учествује  у  поступку  јавне  набавке  неоправданом  употребом  преговарачког поступка,   нити   коришћењем   дискриминаторских   услова, техничких спецификација и критеријума.

Чланом 12. Закона о јавним набавкама дефинисано је да је Наручилац дужан да у свим фазама поступка јавне набавке обезбеди једнак положај свим понуђачима. Наручилац не може да одређује услове који би значили националну, територијалну, предметну или личну дискриминацију међу понуђачима, нити дискриминацију која би произилазила из класификације делатности коју обавља понуђач. 

Чланом 76. ст. 2. Закона о јавним набавкама прописано је да наручилац у 

конкурсној документацији одређује додатне услове за учешће у поступку јавне набавке у погледу финансијског, пословног, техничког и кадровског капацитета увек када је то потребно имајући у виду предмет јавне набавке. 

Чланом 76. ст. 6. ЗЈН одређено је да наручилац одређује услове за учешће 

у поступку тако да ти услови не дискриминишу понуђаче и да су у логичкој вези са предметом јавне набавке.

Републичка комисија за заштиту права у поступцима јавних набавки је решењем бр. 4-00-1061/2017 усвојила Захтев за заштиту права по питању постављања додатног услова у погледу финансијског капациета да Понуђач у претходне три обрачунске године није послова са губитком.

Молимо Вас да измените конкурсну документацију и измените наведене услове у погледу финансијског капацитета. 
ОДГОВОР:
Одредбом члана 76 став 2 Закона о јавним набавкама прописано је да наручилац у  конкурсној документацији одређује додатне услове за учешће у поступку јавне набавке у погледу финансијског, пословног, техничког и кадровског капацитета увек када је то потребно имајући у виду предмет јавне набавке. 
Одредбом члана 76 став 6 Закона прописано је да наручилац одређује услове за учешће у поступку тако да ти услови не дискриминишу понуђаче и да су у логичкој вези са предметом јавне набавке.
Наручилац сматра да наведени додатни услов, на начин на који је постављен, не дискриминише понуђаче, као и да је у логичкој вези са предметом јавне набавке, пре свега имајући у виду вредност и предмет набавке, односно чињеницу да се ради о услузи организације путовања у иностранству за изузетно велики број ученика.

Такође скрећемо пажњу понуђачу на могућност подношења заједничке понуде, у смислу одредбе члана 81 Закона о јавним набавкама.
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