Посета Музеју Бањички логор
Дана 26.04.2018,ученици наше школе, одељења 3-2 и 3-5, посетили су Музеј Бањички логор у пратњи наставнице социологије и грађанског васпитања,  Јелене Колунџије.

Циљ посете Музеју је проширивање знања и искуства о страдању нашег народа у време нацистичке окупације Београда и тадашње Југославије. Посета музеју је у склопу пројектног рада наших ђака под називом „Фашизам и антифашизам“.
Кроз музејску поставку водио нас је историчар и кустос Музеја Андреј Ћирић, коме се овом приликом веома захваљујемо.

Музејска поставка се састоји из два дела. Централни део који представља поставку дела документације и фотографија из времена постојања логора, и другог дела , који представља аутентичан изглед једне логорашке собе. Логор се некада састојао од 22 логорашке собе у којој је било смештено по 150 затвореника. Логор је био осмишљен да буде политички логор за све родољубе и антифашисте који су се противили нацистичкој окупацији, а касније је био логор и за таоце. Кроз логор је прошло преко 25000 људи, а евиденција о сигурној смрти је око 8.ооо људи.

Ученици су имали прилике да чују предавање о логору, погледају богату музејску поставку, постављају питања и дају коментаре.

Ученици су на комеморативној табли где су наведена имена жртава проналазила имена својих презимењака, сликала их са жељом да све утиске пренесу  својим родитељима .
                                                                       Јелена Колунџија-наставница социологије и 

                                                                       Грађанског васпитања
