На основу чл. 18. став 6. и чл. 22. став 1. Закона о јавној својини („СГРС“ бр.72/11,88/13,105/14,104/16-др.закон,108/16 и 113/17), члана 6. став 1. и члана 7. Уредбе о условима прибављања и отуђивања непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („СГРС“ бр.16/2018), (у даљем тексту:Уредба), Одлуке Школског одбора Друге економске школе из Београда, бр.187 од 02.02.2018.године, закључка Школског одбора са седнице од 13.9.2018.год.  и Решења Републичке дирекције за имовину Републике Србије – Сектор за имовински поступак 04 број:361-59/2018  од 02.07.2018.године, ДРУГА ЕКОНОМСКА ШКОЛА из Београда, ул. Господара Вучића 50, расписује

ЈАВНИ ОГЛАС

о прикупљању писмених понуда 

за издавање у закуп дела школског простора


Предмет овог огласа је давање у закуп непокретности у својини Републике Србије, дела школског простора – кога чини адаптирани магацински простор у клуб, чији је корисник Друга економска школа из Београда (у даљем тексту: Закуподавац).


Део школског простора који се даје у закуп има укупну нето површину од 105м2 и састоји се из адаптираног магацинског простора.

Просторије се налазе у згради Друге економске школе у Београду, у улици Господара Вучића бр.50, на кат.парц.бр.37/1 КО Вождовац, уписано у ЛН бр.1169 КО Вождовац.


Просторије ће се наменски користити као клуб за ученике и запослене са понудом безалкохолних пића и храном која се обезбеђује путем кетеринга.


Просторије се издају у закуп на период  од 4 године, почев од  добијања сагласности Републичке дирекције,  и с правом на једнострани раскид у случају коришћења супротно намени за коју се издаје, и у случају других разлога и у поступку који ће бити регулисан уговором о закупу.


Закупац се обавезјује да просторије користи искључиво за обављање услужне делатности, с наменом коришћења клуба за ученике и запослене и са понудом безалкохолних пића и храном која се обазбеђује путем кетеринга.


Просторије које су предмет овог огласа, нити било који њихов део, не могу бити предмет подзакупа. Закупац не може вршити адаптацију простора који се даје у закуп, без претходне сагланости закуподавца.


Почетна цена закупа без ПДВ-а износи 965,00 динара/м2 месечно за закуп пословног простора и утврђена је на основу Одлуке о утврђивању закупнине за пословни простор на коме је носилац права својине град Београд, односно на коме град Београд има посебна својинска овлашћења („Сл. лист града Београда 114/2016,67/17 и 64/18).


Почетни износ закупнине утврђен овим огласом може се мењати у циљу усклађивања са ценама закупа пословног простора на територији општине Вождовац, града Београда или другим прописом, као и пројектованом инфлацијом за текућу годину.


Сваки закупац је дужан  да трпи промене износа закупнине утврђене овим огласом и да измирује друге обавезе у складу са законом, без склапања анекса уговора о закупу простора.


У износ закупнине не урачунавају се остали трошкови које плаћа закупац: електричне енергије, воде, грејања, климатизације, чишћења и одржавања заједничких површина, комуналних услуга, грађевинског земљишта, видео надзора, физичко-техничког обезбеђења објекта, одржавања хигијене, телефона и других телекомуникационих услуга.


Закупнина се плаћа током наставне године.


Закуподавац задржава право промене закупнине у случају битне промене тржишних услова.


Разгледање просторија је могуће сваког радног дана од 11,00 до 12,00 часова.


Просторије ће се дати у закуп понуђачу који понуди највиши износ закупнине.

Право подношења понуда имају правна лица и предузетници.

Понуда која се доставља обавезно треба да садржи:

1. доказ о уплати депозита у износу од  2.000 дин. на текући рачун бр. 840-1689666-59 код Управе за трезор

2. износ закупнине који се нуди

3. копију сертификата Центра за испитивање намирница

4. податке о подносиоцу понуде, и то:

а) за физичка лица:

-име и презиме;

-адресу;

-број личне карте;

- ЈМБГ

-бр. текућег рачуна на који се враћа депозит

а) за предузетнике:

- име и презиме предузетника;

- адресу

- број личне карте; 

- ЈМБГ;

- назив радње;

- матични број;

-број текућег рачуна на који се враћа депозит

б) за правна лица:

- назив и седиште;

- копију решења о упису правног лица у регистар код надлежног органа;

- пуномоћје за лице које заступа подносиоца понуде;

-број текућег рачуна на који се враћа депозит


Понуде се достављају у року од осам дана од дана објављивања огласа у „Службеном гласнику Републике Србије“, лично или путем поште у затвореној коверти са назнаком Понуда за закуп школског простора – не отварати“, на адресу: Друга економска школа, Београд, ул. Господара Вучића 50 са називом и адресом понуђача на полеђини коверте, или непосредно у пријемну канцеларију школе (бр.7), сваког радног дана у времену од 08,00 до 11,00 часова.


Јавно отварање понуда обавиће се дана осмог дана од дана објављивања у Службеном гласнику Републике Србије  у 11,30 часова у просторијама школе.


Неблаговремене и непотпуне понуде  се одбацују, а подносиоци неблаговремене или непотпуне понуде не могу учествовати у поступку прикупљања писмених понуда.. Поступак прикупљања писмених  понуда биће спроведен и уколико пристигне једна понуда.


Избор најповољнијег понуђача врши се применом критеријума висине понуђене закупнине.


Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине, комисија ће позвати понуђаче да у року од три дана од дана пријема позива, доставе нову писмену затворену понуду, са увећаним износом закупнине у односу на претходно дату понуду. Уколико понуђачи у предвиђеном року не доставе нову понуду, односно ако су понуђачи поново доставили понуде са истоветним износом  закупнине, комисија ће путем жреба извршити избор најповољнијег понуђача.


Одлука о избору најповољније понуде биће донета у року од 5 дана од дана јавног отварања понуда, и о истој ће сви понуђачи бити благовремено обавештени писменим путем.


Учесницима који нису успели у поступку прикупљања писмених понуда биће враћен депозит у року од 10 дана од дана доношења одлуке о избору најповољнијег понуђача. 


У случају да се на јавни оглас не пријави ни један понуђач поступаће се у складу са чл. 12. став 3. и 4. Уредбе („СГРС“ бр.16/2018).

