Виртуелна предузећа

Министарства просвете, у сарадњи са GTZ, 2003. године је започело реформу средњег стручног образовања у оквиру подручја рада  Економија, право и администрација. Ми смо једна од 18 школа, које су се у старту укључиле у реформу и увела два нова образовна профила: финансијски администратор и пословни администратор, са циљем осавремењивања и унапређеног кавалитета образовно-васпитног рада. Један од кључних момената је увођење наставних предмета, у оквиру којих се настава реализује у канцеларијама за учење и пружање могућности да ученици оснивају Виртуелна предузећа. Обука и учење у бироу, кичма је стручног образовања образовног профила финансијски администратор, али и других савремених образовних профила. Канцеларије за учење су снабдевене неопходном опремом - умреженим рачунарима за сваког запосленог (ученика), у којима се симулира пословање реалног предузећа. Да би овакав начин рада функционисао, подршку је дао и Kultur Kontakt Austria, али и посебно анагажовани наставници у оквиру Севисног центра Сопот где се налази виртуелна Агенција за привредне регистре и Вирутелне банке у Чачку.
Једном недељно (више часова у низу),  ученици раде у свом предузећу и примењују знања која се стичу посебно на часовима рачуноводства, али и канцеларијског пословања, рачунарства и информатике, финансијског пословања, права, пословне економије, статистике, страног језика. Интензивирана је сарадња наставника, како би се благовремено кориговали и ускладили због наставног програма. Наставници обуке припремају материјале, такозване импулсе за рад Виртуелног предузећа, али ученици добијају импулсе и из виртуелне привреде и од виртуелне банке. Ученици, у почетку, обављају исте радне задатке из делокруга пословања предузећа, индивидуално или у пару. Касније се у предузећу формира једноставна организациона структура, односно  службе. Сви ученици пролазе кроз све службе и сва радна места како би се оспослобили за реализацију практичне наставе у привердном друштву, али и за укључивање у пословни живот по завршетку средње школе. 
У школској 2018/2019. години, ученици седам одељења образовног профила финансијски администратор распоређени су у 14 виртуелних предузећа, која су основали у складу са наставним планом и програмом за наставни предмет финансијско рачуноводствена обука. 
